



Nový Řád

#190

1 / 2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

1 - NOBILITA

Všechny původní tradiční řády a kultury (viz tradice) jsou založeny na životním zákonu dědičnosti a hierarchickém, a tedy v konečném důsledku "aristokratickém" základním principu života. Tomu odpovídá i forma vlády monarchie a obecně vláda biologicky nejlepších - šlechty!

Evropská dekadence však zničila všechny základy tradičního řádu a vytvořila dnešní minusový svět, v němž už nepřevládá zachování a rozvoj druhů vládou pravé krve, lidí a rasové šlechty, ale životu nepřátelský minusový výběr.

Stará evropská šlechta, a tedy i árijská rasa (viz Árijci) jako celek, se také převážně rozpadla a podlehla dekadenci, jak se ukázalo především v Německu vysokým podílem velezrady a národní zrady za druhé světové války. Vzhledem k převládajícímu minusovému světu proto nacionální socialismus nemůže stavět na troskách starého, ale musí položit nové základy: Boj národně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana) vytváří novou bojovnou, lidově a rasově uvědomělou elitu a zajišťuje její vládu prostřednictvím fűhrerovského principu nejprve ve straně a po revoluci také ve státě. Vědomé a soustavné formování elity v době boje a budování národně socialistického lidového státu tak vytváří podmínky pro novou a skutečnou šlechtu v Novém řádu.

2 - DŮCHODY

Národní socialismus je založen na etickém základu práce (viz Etika a dělnictvo) a realizuje tak oblíbené rčení: ***Kdo nepracuje, nebude jíst!*** Národněsocialistický lidový stát budoucnosti (viz Stát) tak vytváří spravedlnost



Michael Kühnen

na základě rovnosti práv a povinností.

Ke spravedlnosti však patří i starobní důchod, který odpovídá celoživotní práci lidového soudruha. Proto stranický program Národně socialistické německé dělnické strany v bodě 15 požaduje velkorysé rozšíření starobních důchodů. Tímto způsobem strana vyjadřuje mimořádnou úctu k celoživotním zásluhám lidí, kteří po celý svůj dospělý život věrně a spolehlivě plnili své pracovní povinnosti. Nejsou - jako v kapitalismu - vytlačováni na okraj společnosti jako neproduktivní vyžírkové, ale v národně socialistickém lidovém státě se těší důchodu, který se vyznačuje společenskou úctou k jejich celoživotní práci a který si mohou zařídit bez finančních starostí. Dnešní důchodový systém je smrtelně nemocný a nespravedlivý. Musí být zcela reorganizován:

Spravedlivý a štědrý starobní důchod musí vycházet ze zásady, že soudruh z lidu svým životním výkonem určuje i výši svého starobního důchodu. - Čím lépe pracoval na svém místě a podle svých schopností, tím vyšší byl jeho důchod. Tento příjem mu má být vyplácen po odchodu z pracovního života v plném rozsahu jako důchod dále! Vše ostatní by bylo nespravedlivé, protože snížení svého příjmu by mohl chápat jen jako trest za biologický úděl stárnutí, který je výsměchem každému smyslu pro spravedlnost.

Pro osamělé ženy ve stáří je zaveden štědrý lidový důchod jako standardní důchod, jehož výše se zvyšuje s každým dítětem, které žena během svého života porodila a vychovala. Tyto přídatky na děti budou vypláceny také každé ženě, která ve stáří stále žije se svým manželem, a nemá tedy nárok na lidový důchod, ale přesto se jí má dostat uznání za celoživotní zásluhy jako matce (viz též Materství).

Důchody jsou vypláceny přímo ze státního rozpočtu. Národně socialistický Volksstaat tak garantuje jistotu a výši výplat. Potřebné prostředky se získávají prostřednictvím důchodové daně. - Obvyklé srážky ze mzdy na důchodové pojištění jsou zrušeny. Nový důchodový systém znamená pro Volksgemeinschaft značnou zátěž, zejména dokud budou přetrvávat následky dnešní klesající porodnosti. Tato břemena jsou však pro národní společenství čestnou povinností a budou odpovídajícím způsobem zhodnocena.

3 - AMERIKANISMUS

Amerikanismus je nejextrémnějším projevem buržoazně-materialistického přístupu k životu (viz buržoazie a materialismus), a tedy hlavní silou dnešní dekadence. Nejedná se však o přirozený proces úpadku starousedlých národů, nýbrž o cílevědomý a řízený vývoj s cílem zničit dospělé národy a pro vytvoření celosvětově snadno ovladatelného a manipulovatelného uniformního člověka v materialistické světové civilizaci.

Nositelem moci amerikanismu a plánované světové civilizace jsou USA, podle jejichž vzoru má být vytvořena. Amerikanismus je tedy duchovní zbraní liberálního kapitalismu a umožňuje kulturní kolonialismus jeho hlavní mocnosti - USA -, který tvoří živnou půdu amerického imperialismu. Amerikanismus chce v konečném důsledku proměnit všechny lidi v tupé masové spotřebitele bez vyšších zájmů a bez jakéhokoli vztahu k lidem, rasám, kultuře a tradicím; je tedy také jedním z několika projevů internacionalismu, který vrcholí v myšlence "jednoho světa", již lze dosáhnout pouze prostřednictvím světovlády.

Tento specifický americký projev materialismu, který se původně zrodil z motivu zisku amerických kapitalistů snících o světě zmanipulovaných masových spotřebitelů, se také stále více stával nástrojem konečných cílů sionismu v jeho boji za ovládnutí světa.



Zatímco jiné projevy internacionalismu používají především donucovací prostředky, amerikanismus usiluje o souhlas a svolení lidí, jejichž vůli korumpuje apelem na nejnižší pudy - majetnictví, egoismus, závist atd. - korumpuje. Amerikanismus je tedy nejnebezpečnějším nepřitelem národů, neboť ničí nejen jejich svobodu, ale především jejich duši a vůli. Jeho ekvivalentem v politické sféře je demokracie západního typu, v níž se může nejúčinněji a nerušeně rozvíjet a dokončit své dílo zkázy. Dekadence, kterou amerikanismus urychlil na závratnou rychlost, tedy není osudová, ale uměle vyvolaná. Zde tedy nastupuje přirozená vůle národů k přežití a bojuje proti amerikanismu völkische kulturní revolucí.

Nositelům německé kulturní revoluce je Nová fronta, jejíž boj proti amerikanismu tvoří podstatnou část její politické taktiky. Protože v SRN amerikanismus od let 1945/56 JdF postoupil nejdále mimo USA a měl nejničivější účinky, je kulturní revoluce proti tomuto amerikanismu i zde nejdůležitější a nejnaléhavější, má-li německý národ přežít!

4 - ANTISEMITISMUS

Semitská rasa - nazývaná také blízkovýchodní - je zvláštní smíšená rasa, jejíž hlavní oblastí osídlení je severní Afrika a Přední Asie a která se do této oblasti tlačí jako nárazník a zároveň prostředník mezi třemi velkými rasami (bílá, černá, žlutá). Semitská rasa má jasné, biologicky

stabilní tělesné a duševní rasové znaky, je tedy třeba ji považovat naproti ostatním rasám za druhově nepříbuznou.

Semitskému rasovému typu následně odpovídá i rasový pohled na svět, životní postoje a religiozita. Pokud tyto slouží k zachování a zdokonalení vlastního druhu, jako například u semitských Arabů islám, nevyplývá z toho pro jinak smýšlející lidi žádný problém.

V průběhu evropských kulturních dějin však ze semitského judaismu vycházely duchovní vlivy, které byly stále silnější a silnější a které je třeba označit za katastrofální. Patří k nim především dogmatismus, fanatismus, ideologie rovnosti a individualismus, které jsou árijskému duchu a duši cizí (viz Árijec) a podporují jeho úpadek. Tyto vlivy se konkretizují v duchovních nebo politických proudech, jako je křesťanství, marxismus, liberální kapitalismus, psychoanalýza a podobně, aby nakonec skončily, zcela vyprázdňené od jakéhokoli duchovního obsahu, v materialismu.

Právě proti těmto vlivům a proudům je namířen intelektuální obranný boj antisemitismu, který v Německu nachází své politické vyjádření v bodě 24 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany, v němž je boj proti "židovskému materialistickému duchu v nás i mimo nás" označen za předpoklad obnovy národního společenství. Antisemitismus je tedy podstatnou součástí nacionálního socialismu - nacionálního socialismu jako světónázoru i



jako způsobu života.

Tyto vlivy a proudy semitského myšlení a cítění však nejsou jen náhodným výsledkem setkání různých ras, ale také politickou zbraní judaismu v jeho úsilí o ovládnutí světa. Nositelem tohoto politického úsilí judaismu v současnosti je sionismus jako organizovaná síla světového židovstva, a tedy jako židovské národní hnutí.

Proti tomu organizuje národně socialistická strana svůj politický obranný boj. Protože v tomto boji islámský svět a semitští Arabové nepředstavují další hrozbu, ale žádoucího partnera pro spojení, je vhodné používat pro intelektuální obranný boj termín antijudaismus a pro politický obranný boj termín antisionismus a historický termín "antisemitismus" nechat ustoupit do pozadí.

Cílem nacionálního socialismu v tomto boji je odstranění duchovního a politického nebezpečí, které vychází z židovství, konečným řešením židovské otázky, což na rozdíl od obvyklé kruté propagandy neznamená vyhlazení nebo pronásledování židovského národa, ale pouze umožnění a obnovení svobody árijských národů podle jejich vlastního způsobu myšlení, cítění a života.

Moje zkušenosti z Národně socialistické podzemí v Německu v 70. letech 20. století

Gerhard Lauck

Pokračování z předchozího čísla

Někteří soudruzi nikomu nevěří, dokud se spolu neopijí.
Ostatní soudruzi nevěří nikomu, kdo moc pije.
V prvních dnech jsem to musel vzít v úvahu při prvním setkání se soudruhem.
Později se to stane zbytečným.
V každém případě si užívám hodně dobrého německého piva a vína!

Část V: Zkušenosti ostatních soudruhů

Vojenská policie vyslýchá soudruha, o němž je známo, že je nacionalista. Informují ho, že se v kasárnách na zdi objevil plakát NSDAP/AO. On jim po pravdě řekne, že netuší, kdo ho tam umístil. Příští týden na stejné místo nalepí samolepku s hákovým křížem NSDAP/AO. Neznámý soudruh se dozví, že na základně je další národní socialista.

Nezřídká se stává, že soudruzi vidí nálepky s hákovým křížem, které tam nelepili. Vědí to: *Nejsme sami!*

Jeden z civilních zaměstnanců Bundeswehru má na stole fotografii großadmirála Karla Dönitze. Žádný problém!

Národní socialista si vezme komunistku. V roce 1933 ji dostane z vězení. V roce 1945 ho ona dostane z vězení. Praktická dohoda!

Národní socialista vyvěsí na vrchol vysokého průmyslového komína obrovskou vlajku s hákovým křížem. Cestou dolů odstraní několik kroužků. Druhý den ráno je tato vlajka vidět po celém městě. Hasičům trvá několik hodin, než ji odstraní.

Můj řidič ukazuje na travnatý kopec vedle dálnice. "Před lety tam soudruzi vypálili do trávy padesátimetrový hákový kříž. Bylo to vidět na kilometry daleko."

Soudruh říká, že se zúčastnil oslavy Hitlerových narozenin (Führersgeburtstagfeier). Byla tam celá vesnice. Včetně starosty.

Soudruh je pozván do školy pro řečníky nacionalistické strany. Nemůže však říci "národně demokratický". Může říci pouze "národně socialistický".

Další soudruh se stává veřejným mluvčím nacionalistické politické strany. Na klopě kabátu nosí vždy odznak s hákovým křížem. Během televizního rozhovoru se klopa otočí. Hákový

kříž je vidět. V televizi.

Poslanec německého parlamentu (Bundestagu) to přehnal s pitím. Jde po ulici. Zpívá si národně socialistickou píseň. A je zatčen.

Soudruh vylepuje na norimberském stadionu nálepky s hákovým křížem NSDAP/AO. Vidí, že se k němu blíží tři policisté. Na útěk je už pozdě. Stojí zády ke zdi. Doufá, že nálepky schová. Policisté ho požádají, aby ustoupil stranou. Udělá to. A očekává, že bude okamžitě zatčen.

Tři policisté stojí v pozoru. Klepou podpatky. Pozdraví Hitlerovým pozdravem. Otočí se. A odcházejí.

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

6.

Nejsevernější provincií západního Německa je Šlesvicko-Holštýnsko, jehož obyvatelé jsou známí svými nacionalistickými a nacionálně socialistickými sklony. Usadilo se zde mnoho Vikingů. A pocházelo odtud mnoho saských/německých nájezdníků do Anglie.

Je to tvrdé plemeno.

Můj přítel Uwe se dostal do rvačky s komunisty. Jeden rudý ho udeřil lahví do hlavy (zezadu). Uwe se pomalu otočil. Zatřásl hlavou, takže mu z krátkých vlasů vylétly střepy. Pak rudého popadl a jedinou ranou ho srazil do bezvědomí.

Dokončil tento drobný úkol a pokračoval v boji s ostatními rudými.

Dobrého člověka neudržíš na uzdě.

7.

S kamarádem Bobem jsme si dlouho stěžovali, že FBI nikdy neposlala krásnou agentku, aby nás svedla a získala informace. Rádi bychom spolupracovali (alespoň v první polovině).

Jednoho dne se nám naše přání konečně splnilo... téměř.

Ke dveřím přišla atraktivní mladá blondáta agentka FBI. Bohužel jsem nebyl doma!

Místo toho mi otevřela přítelkyně. Shodou okolností měla na sobě khaki blůzu s nárameníky a khaki šortky. Její oblečení vypadalo jako ženská uniforma pomocných sil NS! Chyběla jen páska s hákovým křížem.

Od toho dne jsem trval na tom, že FBI má důkaz, že *ona* je skutečným mozkiem místního nacistického hnutí, nikoli já.

Kromě toho... každý ví, že samice je smrtelnější z tohoto druhu.

8.

Telefon zvedl služební důstojník z ústředí strany. Černoch na druhém konci zřejmě vytočil špatné číslo. Myslel si, že má na lince svého šéfa, a omlouval se, že přišel pozdě do práce... zase.

Když skončil, řekl služební důstojník: "NEchoďte do práce. Máte padáka!" Pak zaklapl telefon.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Geegründer 1978

Der Kampf geht weiter !

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Aber was ist die Bewegung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, das Kern der gesamten Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind wieder arbeitslos, Verlierer und Kampfergebnisse stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.
Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unerbittliche Gier der Juden, die Völkermord – gegen alle weißen Völker (!) – zu begehen, kann nicht und darf nicht durch die Überwindung der Rassenunterschiede verhindert werden.

Ob "Segel" oder "Stepp", ob im Waldkampf oder im Straßenkampf, ob mit Propagandamaterialien handelt oder auf einem Schlachtfeld stehen wir, jeder Nationalsozialist bei seinem Pflicht!

Heil Hitler!
Gerdhard Lauck




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1905 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) (truth.htm). Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




the NEW ORDER
Number 179 (17) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Segel" or "Stepp", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gerdhard Lauck



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info